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Bonjour [Nom du destinataire], 
 
Objet : Lettre de motivation pour étudier à l'étranger à [Nom de l'Université/Institution] 
Cher(e) [Nom du destinataire], 
Je vous écris cette lettre de motivation pour exprimer mon vif désir d'étudier à l'étranger et, plus particulièrement, d'intégrer [Nom de l'Université/Institution]. Je suis convaincu (e que cette expérience d'études internationales sera un jalon essentiel dans mon développement personnel et académique, ainsi qu'un catalyseur pour atteindre mes aspirations professionnelles. 
Depuis que j'ai entamé mon parcours académique dans le domaine de [Votre domaine d'études] à [Nom de votre université actuelle], j'ai toujours ressenti un profond intérêt pour l'internationalisation de l'éducation. Cette passion m'a poussé à chercher des opportunités d'apprentissage au-delà des frontières de mon pays d'origine. En explorant les options qui s'offrent à moi, je suis rapidement tombé(e) sous le charme de [Nom de l'Université/Institution] en raison de son engagement envers l'excellence académique, sa réputation mondiale et son environnement multiculturel accueillant. 
Le programme de [Nom du programme auquel vous postulez] que vous offrez m'attire particulièrement. Je suis convaincu (e que les cours avancés, les installations de pointe et le corps professoral de renommée mondiale me permettront d'acquérir des connaissances approfondies dans mon domaine d'études. Je suis également enthousiaste à l'idée de collaborer avec des étudiants et des chercheurs venant du monde entier, car cela offrira une perspective globale inestimable sur les problématiques de [Votre domaine d'études]. 
En plus de mon désir d'approfondir mes connaissances académiques, je suis persuadé (e que cette expérience à l'étranger me permettra de développer des compétences 


interculturelles essentielles, d'améliorer ma maîtrise des langues étrangères et de devenir un citoyen du monde plus ouvert d'esprit. Je suis prêt(e) à m'engager pleinement dans la vie étudiante de [Nom de l'Université/Institution], à contribuer à la diversité culturelle et à saisir chaque opportunité pour apprendre et grandir.  

Je m'engage à respecter toutes les exigences d'admission et à fournir les documents nécessaires pour soutenir ma candidature, tels que mes relevés de notes, lettres de recommandation et tout autre élément requis. 
En conclusion, je tiens à vous remercier de prendre en considération ma candidature pour intégrer [Nom de l'Université/Institution]. Je suis enthousiaste à l'idée de rejoindre votre institution prestigieuse et de mener à bien cette expérience d'études à l'étranger. 
Je vous prie d'agréer, cher(e) [Nom du destinataire], l'expression de mes salutations distinguées. 
 
 
Cordialement, 
 
[Votre nom] 
 
Pièce jointe 

 
